

# JAKÝ BYL MĚSTSKÝ DEN ZDRAVÍ 2015 V LETOVICÍCH



Město Letovice



Jihomoravský kraj



ZDRAVÝ  
JIHOMORAVSKÝ KRAJ

Dne 15. 10. 2015 se uskutečnil v Letovicích v sále kulturního domu od 13:00 hod. Městský den zdraví v rámci kampaně „Dny zdraví“.

Město Letovice jako partnery Zdravého města pozvalo organizace a firmy nejen z Letovic, které svým zaměřením mohly přispět k propagaci zdravého životního stylu v oblasti stravování, pohybových aktivit, různých doplňkových preparátů zejména na bázi přírodních zdrojů, k utužení zdraví, posílení odolnosti proti chorobám i výrobků k péči o tělo.

Na akci se podíleli: Jízdní kola a sport Hynek, Zdravíčko Letovice – p. Nádeníčková, Produkty z medu – Zdeněk Mikula z Úsobrna, Český svaz zahrádkářů – Ing. J. Konůpková, Oriflame – kosmetika, Všeobecná zdravotní pojišťovna Blansko, produkty společnosti Forever Living Products – největší pěstitel aloe, sibiřská společnost TianDe – léčebná kosmetika z východu, Finclub Blansko, Zdravíčko Frajman, Mgr. Ivoš Vinkler–Nordic Walking.

Jako každý rok zde mohli přítomní nechat změřit krevní tlak hodnoty tuku v těle, ochutnat nové výrobky, získat recepty a rady, v případě zájmu vystavené produkty i zakoupit.

V průběhu celého odpoledne byly promítány fotografie z jednotlivých akcí, konaných během celého letošního roku a snímky ze soutěže Rozkvetlé Letovice 2015.

Návštěvníci městského dne zdraví využívali možnosti diskutovat k výsledku Veřejného fóra 2015, vybraným problémům i k další aktuální problematice ve městě.

Od 15,00 hodin se konala přednáška p. DiS. Marie Štemberové na téma: Rehabilitace dle Ludmily Mojžíšové a Robina Mc Kenzieho, které se zúčastnilo přes 30 návštěvníků.

Že problematika zdravého životního stylu, zdravých životních podmínek ve městě a udržitelného rozvoje, je pro občany zajímavá, dosvědčuje návštěvnost na letošním Dni zdraví, která byla nejvyšší proti minulým ročníkům.



*Akci finančně podpořil Jihomoravský kraj*

Ivana Květenská, koordinátorka  
Bohuslav Kuda, předseda komise PZM a MA21

